
FURKATING COLLEGE, GOLAGHAT 

 

FEEDBACK REPORT: STUDENTS’ FEEDBACK (2022-2023) 

The Feedback Report is prepared on the basis of the responses on feedback forms submitted 

by student respondents of the college issued to them for the session: 2022-2023. 

 

Student’s Responses to the following questions: 

SL. 

NO. 

Questions Yes No Neutral 

1  Do you think the physical environment of the college is 

conducive to promote academic growth? 
94% 0% 6% 

2  Do you think your college has adequate infrastructural 

facilities for academic & extra- curricular activities? 
86% 4% 10% 

3 Do you think your classroom ambience helps in maintaining 

quality of the learning process? 
93% 1% 6% 

4 Are you satisfied with the ICT used by teachers in the 

classroom teaching? 
85% 1% 14% 

5 Do you think the E-learning facilities available in your 

college helps in your academic performance? 
75% 3% 22% 

6 Do you think the library ambience is sufficient for effective 

learning? 
75% 4% 21% 

7 Do you think the quantity and quality of books, journals, 

references, etc. of your subject available in the college 

library is sufficient for your academic performance? 

71% 5% 24% 
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8 Do you think the teachers create a healthy environment for 

the learning process? 

95% 00% 5% 

9 Do you think the mentoring process is helpful for your 

academic and emotional growth? 

87% 4% 9% 

10 Does your college take initiative for your career guidance? 96% 1% 3% 

11 Do you think your college maintains student friendly 

administrative system? 

91% 3% 6% 

12 Do you think the college has a conducive atmosphere that 

promotes positive interaction with the peer group? 

86% 1% 13% 

13 Do you think the ambience of your college campus is eco-

friendly? 

90% 0% 10% 

14 Do you think the extra/co-curricular activities are helpful in 

your academic performance? 

94% 1% 5% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Chart Analysis: 
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Findings: 

 94% of student respondents think that the physical environment of the college is conducive to 

promote academic growth; whereas, 6% are neutral. 

 84% of the students agree that the college has adequate infrastructural facilities for academic 

& extra- curricular activities; whereas, 4% disagree with the view and 10% are neutral. 

 93% of the students think that the classroom ambience helps in maintaining quality of the 

learning process; on the other hand, 1% respondents do not think so and 6% are neutral. 

 85% respondents are satisfied with the ICT used by teachers in the classroom teaching but 1% 

is not satisfied and 14 % are neutral. 

 75% respondents think that the E-learning facilities available in the college helps in academic 

performance; whereas, 3% students do not think so and 22% are neutral. 

 75% respondents think that the library ambience is sufficient for effective learning and 4% do 

not think it to be sufficient and 21 % are neutral. 

 71% students responded that the quantity and quality of books, journals, references, etc. of 

different subject available in the college library is sufficient for academic performance; on the 

other hand, 5% do not think so and 24 % are neutral. 

 95% students responded that the teachers create a healthy environment for the learning 

process, whereas, 5% are neutral. 

 87% students think that the mentoring process is helpful for their academic and emotional 

growth, whereas, 4% say no and 9 % are neutral. 

 90% respondents say that they are satisfied with the quality of the books/journals/references of 

the subject available in the college Library, whereas, 10% say that they are not satisfied.  

 96% respondents say that the college takes initiative for their career guidance; on the other 

hand, 1% say no and 4% are neutral. 

 91% students responded that the college maintains student friendly administrative system, but 

3% say it does not and 6% are neutral. 

 86% respondents think that the college has a conducive atmosphere that promotes positive 

interaction with the peer group; whereas 1% does not think so and 13% are neutral. 

 90% respondents agree that the ambience of the college campus is eco-friendly, but 10% are 

neutral. 



 94% student respondents think that the extra/co-curricular activities are helpful in their 

academic performance; but 1% does not agree with the view and 5% are neutral. 

Suggestions put forward by student respondents: 

1. The college should have more digital classrooms with ICT facility. 

2. The college should think of introducing B.Sc, B.Ed, MSW and PG programmes. 

3. Additional books/journals/ references in the course content should be increased to large 

volume. 

4. Additional teachers should be recruited for better curriculum delivery in some subjects. 

5. Need extra reading room at the library and more computers for e-learning. 

6. Volume of Books should be increased in the library. More reference books for subjects like 

Economics, History, Library Science etc. are needed. 

7. Further development in the existing infrastructural facilities required for better academic performance. 

8. The college needs a good platform for performing arts. 

 

 

 



FURKATING COLLEGE, GOLAGHAT 

 

FEEDBACK REPORT: TEACHERS’ FEEDBACK (2022-2023) 

The Feedback Report is prepared on the basis of the responses on feedback forms extended by 

teacher respondents of the college issued to them for the session: 2022-2023. 

Teachers’ responses to the following questions: 

SL. 

NO. 

Questions Yes No Neutral 

1 Do you think the physical environment of the college 

is conducive to promote academic growth? 

94% 0% 6% 

2 Do you think the infrastructural facility of your college 

create an ambience for curriculum delivery? 

89% 0% 11% 

3 Do you think the classroom ambience is adequate for 

teaching? 

66% 6% 28% 

4 Do you think the ICT facilities available in the 

classrooms are sufficient for curriculum delivery? 

83% 11% 6% 

5 Do you think the E-learning facilities available in your 

college are helpful in the teaching-learning process? 

88% 6% 6% 

6 Do you think the library ambience support in 

improving the teaching-learning process? 

94% 0% 6% 

7 Do you think the quantity and quality of books, 

journals, references, etc. of your subject available in 

the college library is sufficient for curriculum 

delivery? 

66% 6% 28% 

8 Do you think your college maintains student friendly 

administrative system? 

94% 0% 6% 

9 Do you think the college has a conducive atmosphere 

that promotes academic performance of the students? 

100% 0% 0% 

10 Are you satisfied with the administration & 

governance of your college? 

55% 6% 39% 

11 Are you satisfied with the toilet and recreational 

facilities of the college? 

28% 6% 66% 
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Chart Analysis:  

 

 

 

Findings: 

 94% of teacher respondents think that the physical environment of the college is 

conducive to promote academic growth, whereas, 6% are neutral with the view. 

 89% of teacher respondents agree that the infrastructural facility of the college create an 

ambience for curriculum delivery, whereas, 11% are neutral with the view. 

 66% of the respondents think that the classroom ambience is adequate for teaching; on 

the other hand, 6% respondents think that this is not adequate and 28 % are neutral. 

 Only 83% respondents think that the ICT facilities available in the classroom are 

sufficient for curriculum delivery but 11% do not agree with the view and 6% are 

neutral. 

 88% respondents rated that the E-learning facilities available in the college are helpful in 

the teaching- learning process, whereas, 6% say no and 6% are neutral. 

 94% respondents think that the library ambience support in improving the teaching-

learning process and 6% are neutral. 
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 66% respondents think that the quantity and quality of books, journals, references, etc. of 

their subject available in the college library is sufficient for curriculum delivery, 

whereas, 6% say that they are not sufficient and 28% are neutral. 

 94% of the teacher respondents think that the college maintains student friendly 

administrative system; on the other hand, only 6% responded neutrally. 

 100% respondents believe that the college has a conducive atmosphere that promotes 

academic performance of the students.  

 55% respondents are satisfied with the administration & governance of the college; on 

the other hand, 6% are not satisfied and 39% responded as neutral. 

 Only 28% respondents are satisfied with the toilet and recreational facilities of the 

college; whereas 6% are not satisfied and 66% are neutral regarding this view. 

Suggestions for Question No. 13 & 14 put forward by teacher respondents: 

1. The classroom ambience has scope for improvement in terms of cleanliness. 

2. Further infrastructural augmentation is required. 

3. Library needs more reference books. 

4. The college authority can create more opportunities for leadership development among 

students and increased academic collaboration among departments can create a healthy and 

friendly academic environment for students. 

5. Department of Economics to be provided a permanent ICT enabled classroom for the major 

students.  

6. A well-equipped digital conference room is needed. 

7. Congenial atmosphere of the institution to be maintained. 

8. More subscriptions of umbrella journal facilities like Jstor need to be provided. 

9. Need more reference books in library. 

10. Cleanliness of the classrooms to be given emphasis. 

11. More cooperation between the institutional authority and staff is needed. 

12. Electricity should be provided without any power cuts during the working hours. 

 

***** 

 

   

 

 

 

 

 



FURKATINGCOLLEGE, GOLAGHAT 

FEEDBACK REPORT: ALUMNI FEEDBACK (2022-2023) 

The Feedback Report is prepared on the basis of the responses on feedback forms extended by the 

alumni of the college issued to them for the session: 2022-2023. 

Alumni responses to the following questions: 
 

SL. 

NO. 

Questions Yes No Neutral 

1 Did the environment of the college have an ambience 

to promote your academic performance? 

96% 1% 3% 

2 Did the infrastructural facility of your college create an 

ambience for the learning process? 

94% 3% 3% 

3 Did the ICT/E-learning facilities available in your 

college help you in the learning process? 

91% 4% 5% 

4 Did the teachers create a healthy environment for 

support and assistance when needed? 

100% 0% 0% 

5 Did the administrative system of the college have a 

student friendly ambience? 

90% 1% 9% 

6 Did the extra/co-curricular activities inculcate in your 

social competence, personal growth and academic 

performance? 

88% 0% 12% 

7 Did the course content fulfill your expectations? 87% 07% 06% 

8 Did the curriculum stimulate your critical thinking? 81% 9% 10% 

9 Did your receive any guidance &placement support from 
your college? 

94% 2% 4% 
 

10 Did the overall academic environment help you in 
achieving your course outcome? 

94% 2% 4% 

 

 

 

 

APURBA 

SAIKIA 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

DigitallysignedbyAPURBASAIKIA 

DN:c=IN,postalCode=785621,st=ASSAM,street=626HPBGIRLSCO

LLEGEROADGOLAGHATWARDNO13CHANDAN 

NAGAR785621,l=GOLAGHAT,o=Personal,title=1687,ser ialN

umber=6058f819bc6e8518be0ef51377865e28c1fb91730c3bf3
42de03e2bf68db6c4c,pseudonym=168720220823152248977,2

.5.4.20=695c377ec4433ffddd29ed56c10570b9c16d961a973 

7340d1978b105093fe028,email=APURBA_SAIKIA22@YAHOO.C
OM,cn=APURBASAIKIADate:2023.11.0313:24:50+05'30' 



Chart Analysis: 
 

  

 

 

Findings: 

 96 % of alumni respondents say that the environment of the college has an ambience to 

promote the academic performance, whereas1% of the respondents do not agree with the 

view and 3% are neutral. 

 96% respondents think that the infrastructural facility of the college create an ambience 

for the learning process, whereas 3% do not think so and 3% are neutral regarding this 

matter. 

 91% respondents agree with the view that the ICT/ E-learning facilities available in the 

college help them in the learning process, whereas 4% disagree with the viewand5%are 

neutral. 

 100% respondents say that the teachers create a healthy environment for support and 

assistance when needed. 

 90% respondents say that the administrative system of the college have a student friendly 
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ambience, on the other hand, 1% says that it is not student friendly whereas 9% are 

neutral. 

 88% respondents believe that the extra/co-curricular activities inculcate in their social 

competence, personal growth and academic performance, whereas, 12% are neutral on 

this matter. 

 87% respondents agree that the course content fulfill their expectations, whereas 7% 

don’t agree and 6% are neutral. 

 89% alumni say that the curriculum stimulated their critical thinking, whereas 9% says 

no and 10% are neutral regarding the matter. 

 94% respondents think that they received guidance & placement support from the 

college; on the other hand, 2% do not agree and 4% are neutral. 

 94% respondents agree that overall academic environment help them in achieving their 

course outcome whereas 2% do not agree and 4% are neutral. 

Suggestions put forward by alumni respondents: 

1. The college should introduce UG programme in Geography. 

2. Additional teachers should be recruited for better curriculum delivery in some subjects 

specially Sociology. 

3. The college should have more digital classrooms. 

4. E-learning facility should be increased for effective learning process. 

5. The College library should increase the volume of reference books. 

6. The college should introduce more vocational programmes. 

7. Need extra reading classroom at the library. 

8. The college should provide online courses for competitive exams. 

9. The college should focus more on the creation alternative career options. 



FURKATING COLLEGE, GOLAGHAT 

 

FEEDBACK REPORT: EMPLOYERS’ (2022-2023) 

The Feedback Report is prepared on the basis of the responses on feedback forms submitted by 

the employers issued to them for the session: 2022-2023. 

Employers’ Responses to the following questions: 

SL. 

NO. 

Questions Yes No Neutral 

1 Do you think the academic ambience of the college is 

reflected in your employee? 
100% 0% 0% 

2 Do you think the imparted skills are helpful in rendering 

allotted activities of your department/office/institute? 
100% 0% 0% 

3 Do you think the teaching-learning ambience is reflected in 

the innovativeness & workplace skill of your employee? 
100% 0% 0% 

4 Do you think the requisite technological knowledge and skill 

of your employee reflects the e-learning ambience of our 

institution? 

100% 0% 0% 

5 Do you think the competency of your employee reflects the 

atmosphere of the all-round development attempted by the 

institution? 

100% 0% 0% 

6 Do you think your employee is sensitive enough towards 

social values reflecting the institutions effort to sensitize 

human values? 

100% 0% 0% 
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Chart Analysis: 

 

 

Findings: 

 100% of employer respondents think the academic ambience of the college is reflected in 

their employee. 

 100% respondents think the imparted skills are helpful in rendering allotted activity in their 

department/office/institute. 

 100%  respondents think the teaching-learning ambience is reflected in the innovativeness & 

workplace skill of their employee 

 100% respondents think the requisite technological knowledge and skill of the employee 

reflects the e-learning ambience of the college. 

 100% respondents think the competency of the employee reflects the atmosphere of the all-

round development attempted by the institution. 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

The academic ambience of the college is reflected in
employee

The imparted skills are helpful in rendering allotted
activities of your department/office/institute

 The teaching-learning ambience is reflected in the
innovativeness & workplace skill

The requisite technological knowledge and skill of your
employee reflects the e- learning ambience of our

institution

The competency of your employee reflects the
atmosphere of the all-round development attempted

by the institution

The employee is sensitive enough towards social values
reflecting the institutions effort to sensitize human

values

Neutral

No

Yes



 100% respondents think the employee is sensitive enough towards social values reflecting the 

institutions effort to sensitize human values. 

Suggestions put forward by employer respondents: 

1. The college needs to introduce skill-based curriculum for improvement. 

 

***** 
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